
Taglie: 40/42 (44/46) 
La spiegazione è data in 
due taglie. Le misure fra 
parentesi si riferiscono alla 
taglia più grande; quando 
è indicata una sola misura 
questa si riferisce a tutte le 
taglie. 

 media

OCCORRENTE
• 6 (7) gomitoli da 50 g 

 (100% Lana Merino 

Coste 2/2 - Maglia rasata

cm 10 x 10 lavorati a maglia rasata 
= 17 m. e 23 ferri. 

avviare 66 (72) m. e, per il bordo, lavorare 
32 ferri a coste 2/2 (= cm 15). Proseguire a maglia 
rasata, aumentando ai lati, internamente alle pri-
me e alle ultime 2 m., 1 m. ogni 12 ferri per 3 volte [= 
72 (78)]. A cm 32 (34) di altezza totale, per gli scal-

namente alle prime e alle ultime 2 m., 1 m. ogni 2 

destro, lavorare la 1ª m. sempre a diritto e la 2ª m. 
a rovescio sul diritto e a diritto sul rovescio del la-
voro mentre per lo scalfo sinistro lavorare la 1ª m. 
a rovescio sul diritto e a diritto sul rovescio del la-

a coste 2/2 per cm 10 (11), poi intrecciare.  

GILET A DOLCEVITA MAXI SOFT

altezza totale. Nel ferro seguente sul diritto del la-
voro, lavorare le 2 m. centrali a rovescio per inizia-

le m. a coste 2/2. A cm 32 (34) di altezza totale lavo-

totale, per lo scollo, intrecciare le 20 (22) m. cen-
trali e terminare le due parti separatamente, in-
trecciando ancora 3 m. e diminuendo 1 m. ogni 2 
ferri per 2 volte. A cm 4,5 (5,5) dallo scollo intrec-
ciare le 14 (16) m. rimaste per ogni spalla. 

Cucire una spalla.  riprendere circa 66 (78) m. 
lungo lo scollo di davanti e dietro e lavorare a co-
ste 2/2 per cm 15, rispettando le lavorazioni sotto-
stanti, in modo da creare la continuità delle coste, 

 lavare il capo a basse temperature, con poco 

cie piana, senza stenderlo.
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